

红十字会警告：自6月初松懈后翻三倍 病例逾10万起印尼疫情有失控危险

来自 / 联合早报
发布 / 2020年7月28日 3:30 AM

印尼红十字会表示，已派出大约7000名志愿者在印尼各地进行宣导工作，教育民众改变习惯的重要性，包括保持社交距离、戴口罩、保持个人卫生。

(雅加达综合电) 印度尼西亚累计冠病确诊病例破10万起，红十字会警告，印尼的疫情有失控危险。

疫情持续恶化，经济前景愈加暗淡。佐科政府准备加大对地方的资助，协助地方经济复苏。

印尼卫生部昨天(7月27日)通报，新增了1525起冠病确诊病例，累计数达10万零303起；新增死亡病例57起，累计死例达4838起。印尼是东亚累计和死亡病例最多的国家，全国34个省份包括



在雅加达市中心一个巴士总站，全副防护装备的工作人员手持小看板站在走道中央。当局希望看板上的雅加达冠病确诊和死亡病例数字，可以起到警醒作用。(路透社)

偏远的马鲁古和巴布亚都有疫情，病死者当中有数十人是医生和护士。

自6月初各城市和省纷纷放宽防疫限制以来，印尼的冠病病例数就翻了三倍。

总统佐科不断呼吁有关部门加速扩大检测冠病的范围，并严格执法。他甚至警告，如果内阁部长应对危机不力，他将重组内阁。

佐科政府一直被批评对疫情反应迟

缓，当局迟至3月才通报境内出现确诊病例。

印尼医生协会发言人哈里克昨天说：“今天病例破10万起应该足以让政府明白它必须更严肃对待这个大流行。”

印尼红十字会昨天发出声明说，已派出大约7000名志愿者在印尼各地进行宣导工作。“我们加大力度以教育民众改变习惯的重要性，包括保持社交距离、戴口罩、

保持个人卫生。”

佐科指示内阁加速发放总值68亿元救市配套

疫情看不到尽头，如何支撑经济是大问题。佐科昨天指示内阁加速总值695万亿印尼盾(约68亿新元)救市配套的发放，来支撑国家经济和卫生系统。由于官僚效率差劣，绝大部分援助至今还没有发放。

印尼财长慕燕妮昨天透露，政府将把部分国家财政预算投放到一些省份的开发银行，同时向各省政府提供贷款，以支持各区域的经济复苏。

政府计划向首都特区雅加达、西爪哇省、中爪哇省、东爪哇省和北苏拉威西省的开发银行投放资金，也考虑在峇厘和日惹两省投放资金。

直接退税给企业以刺激经济复苏

除了直接投放资金，佐科政府也准备调整政策，化被动为主动，直接退税给企业，以刺激经济复苏。

印尼财政部副部长苏亚哈希周五接受路透社访问时披露，虽然政府为企业推出了好些税收优惠，但却鲜少有人申请，因此政府考虑不等企业主动来申请求助，而是直接给企业退还税款。不过，他没有透露会全额退税或是只退还部分。

冠病疫情对印尼经济造成重创，当局原本估计经济可保持过去几年的增长势头，今年可达到5.4%，但疫情突然降临，印尼第一季度增长录得20年来最低，第二季度预料萎缩4.3%。

苏亚哈希表示，财政部近来积极与其他政府部门探讨如何加速支出，以免今年的国内生产总值出现萎缩。

报告指出中国等亚洲新兴市场将引领2021年世界贸易复苏

2020年7月29日
来源：央视新闻客户端

意大利对外贸易委员会发布年度报告指出中国等亚洲新兴市场将引领2021年世界贸易复苏

据意大利《24小时太阳报》网站报道，当地时间7月28日，意大利对外贸易委员会发布年度意大利外贸状况报告。报告指出，意大利外贸出口额在2019年

发展状况良好，取得了2.3%的年增长率。受新冠肺炎疫情影响，2020年该国外贸出口额将下降12%，在2021年及2022年或再次迎来7.4%及5.2%的增长，但直到2022

年意大利外贸出口才有望恢复至2019年水平。

报告认为，2021年世界贸易复苏将主要由亚洲新兴市场引领，中国在其中首屈一指。在这些国家，

电子商务的应用将推动消费及经贸复苏。

该报告由意大利对外贸易委员会联合意大利国家统计局、咨询公司Prometeia、博科尼大学等机构共同发布。